



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppgi>

EDITAL PRPPG Nº 01/ 2021

SEGUNDA RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

e) A UNIVASF não garante a disponibilidade de bolsas para todos os candidatos aprovados, embora haja a possibilidade do surgimento de bolsas financiadas por agências de fomento oficiais. O candidato aprovado poderá participar do edital do PPGCA para concessão de bolsas fomentadas pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) ou por outros órgãos de fomento, caso haja disponibilidade de bolsas e o edital seja aberto. Neste caso, a ordem de classificação em edital específico de bolsas será considerada como critério para sua concessão, de acordo com a disponibilidade de bolsas.

LEIA-SE:

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

e) A UNIVASF não garante a disponibilidade de bolsas para todos os candidatos aprovados, embora haja a possibilidade do surgimento de bolsas financiadas por agências de fomento oficiais. O candidato aprovado poderá participar do edital do PPGCA para concessão de bolsas fomentadas pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) ou por outros órgãos de fomento, caso haja disponibilidade de bolsas e o edital seja aberto. Neste caso, a ordem de classificação em edital específico de bolsas será considerada como critério para sua concessão, de acordo com a disponibilidade de bolsas. Os candidatos às vagas de mestrado deverão se inscrever no processo seletivo simplificado para concorrer a uma bolsa de mestrado da cota CAPES regular do Programa, no edital 02/2021 do PPGCA, por meio do Sistema de Inscrição em Processos Seletivos (PS) através do link <https://www.sistemas.univasf.edu.br/ps/>